

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年6月13日
【会社名】	株式会社C I J
【英訳名】	Computer Institute of Japan, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 坂元 昭彦
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-324-0111
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 森田 高志
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-324-0111
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 森田 高志
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 613,779,200円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社C I J 関西事業所 (大阪府大阪市中央区城見一丁目3番7号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、自己株券買付報告書を2019年6月13日付で提出いたしました。

これに伴い、2019年4月25日付で提出した有価証券届出書及び2019年5月14日に提出した有価証券届出書の訂正届出書について、記載の一部に訂正すべき事項が生じたため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

第三部 追完情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部【証券情報】

【募集又は売出しに関する特別記載事項】

<訂正前>

当社は、2019年4月25日開催の取締役会において、当社普通株式につき、取得株式の総数200,000株、取得価額の総額200百万円をそれぞれ上限とし、取得期間を2019年5月21日から2019年6月14日（予定）とする自己株式取得枠の設定及び当該上限の範囲内で市場買付を行うことを決議しております。

<訂正後>

当社は、2019年4月25日開催の取締役会において、当社普通株式につき、取得株式の総数200,000株、取得価額の総額200百万円をそれぞれ上限とし、取得期間を2019年5月21日から2019年6月14日（予定）とする自己株式取得枠の設定及び当該上限の範囲内で市場買付を行うことを決議しております。当社は、2019年5月21日から2019年5月23日にかけて、株式会社東京証券取引所における立会取引（オークション市場）により、当社普通株式186,700株、取得価額の総額を199,960,300円とする自己株式取得を行いました。

第三部【追完情報】

<訂正前>

1. 事業等のリスクについて

下記「第四部 組込情報」に記載の第43期有価証券報告書及び第44期第3四半期報告書(以下「有価証券報告書等」といいます。)の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年5月14日)までの間において、当該有価証券報告書等に記載された「事業等のリスク」について生じた変更及び追加事項はありません。また、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されていますが、当該事項は本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年5月14日)現在において変更の必要はなく、また新たに記載すべき将来に関する事項もないと判断しております。

2. 臨時報告書の提出について

下記「第四部 組込情報」の有価証券報告書(第43期事業年度)の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年5月14日)までの間において、以下の臨時報告書を提出しております。

(中略)

3. 自己株式の取得等の状況

当社が2018年12月13日に提出した自己株券買付状況報告書(報告期間 自 2018年11月1日 至 2018年11月30日)の内容は以下のとおりです。なお、当該自己株券買付状況報告書提出後、2019年5月14日までに自己株式の取得はなされておらず、かつ、取得自己株式の処理状況に変化はありません。

株式の種類 普通株式

1 取得状況

(1) 株主総会決議による取得の状況
該当事項はありません。

(2) 取締役会決議による取得の状況

2018年11月30日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2018年11月5日)での決議状況 (取得期間 2018年11月6日~2018年11月6日)	150,000		111,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	11月9日	100,000	74,000,000
計	-	100,000	74,000,000
報告月末現在の累計取得自己株式	100,000		74,000,000
自己株式取得の進捗状況(%)	66.7		66.7

(注) 1. 取得期間は約定日基準により、取得日は受渡日基準により記載しております。

2. 上記取締役会において、自己株式の取得方法は東京証券取引所における自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付けとすることを決議しております。

2 処理状況

該当事項はありません。

3 保有状況

2018年11月30日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	20,555,080
保有自己株式数	3,922,004

(注) 「保有自己株式数」の欄には、単元未満株式の買取りによる自己株式が含まれております。

<訂正後>

1. 事業等のリスクについて

下記「第四部 組込情報」に記載の第43期有価証券報告書及び第44期第3四半期報告書(以下「有価証券報告書等」といいます。)の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年6月13日)までの間において、当該有価証券報告書等に記載された「事業等のリスク」について生じた変更及び追加事項はありません。また、当該有価証券報告書等には将来に関する事項が記載されていますが、当該事項は本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年6月13日)現在において変更の必要はなく、また新たに記載すべき将来に関する事項もないと判断しております。

2. 臨時報告書の提出について

下記「第四部 組込情報」の有価証券報告書(第43期事業年度)の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年6月13日)までの間において、以下の臨時報告書を提出しております。

(中略)

3. 自己株式の取得等の状況

当社が2018年12月13日に提出した自己株券買付状況報告書(報告期間 自 2018年11月1日 至 2018年11月30日)の内容は以下のとおりです。また、当社は、2019年4月25日開催の取締役会決議に基づき、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年6月13日)までの間において、下記のとおり自己株券を買い付け、2019年6月13日に自己株券買付状況報告書を提出しております。

2018年12月13日 関東財務局長に提出の自己株券買付状況報告書

株式の種類 普通株式

1 取得状況

(1) 株主総会決議による取得の状況

該当事項はありません。

(2) 取締役会決議による取得の状況

2018年11月30日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2018年11月5日)での決議状況 (取得期間 2018年11月6日~2018年11月6日)	150,000		111,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	11月9日	100,000	74,000,000
計	-	100,000	74,000,000
報告月末現在の累計取得自己株式	100,000		74,000,000
自己株式取得の進捗状況(%)	66.7		66.7

(注) 1. 取得期間は約定日基準により、取得日は受渡日基準により記載しております。

2. 上記取締役会において、自己株式の取得方法は東京証券取引所における自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付けとすることを決議しております。

2 処理状況

該当事項はありません。

3 保有状況

2018年11月30日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	20,555,080
保有自己株式数	3,922,004

(注) 「保有自己株式数」の欄には、単元未満株式の買取りによる自己株式が含まれております。

2019年6月13日 関東財務局長に提出の自己株券買付状況報告書

株式の種類 普通株式

1 取得状況

(1) 株主総会決議による取得の状況

該当事項はありません。

(2) 取締役会決議による取得の状況

2019年5月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2019年4月25日)での決議状況 (取得期間 2019年5月21日~2019年6月14日)	200,000		200,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	5月24日	78,000	82,624,300
	5月27日	52,000	55,488,900
	5月28日	56,700	61,847,100
計	-	186,700	199,960,300
報告月末現在の累計取得自己株式	186,700		199,960,300
自己株式取得の進捗状況(%)	93.3		99.9

(注) 取得期間は約定日基準により、取得日は受渡日基準により記載しております。

2 処理状況

該当事項はありません。

3 保有状況

2019年5月31日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	20,555,080
保有自己株式数	4,108,738

(注) 「保有自己株式数」の欄には、単元未満株式の買取りによる自己株式が含まれております。